

ФАРМАКОЛОГИЧЕСКОЕ ДЕЙСТВИЕ:

Гомеопатическое средство Пульсатилла композитум обладает комплексным действием. Оказывает воздействие за счет суммы активных компонентов: серы, прострела, кортизона ацетата в гомеопатических концентрациях. Заряженные по гомеопатическим методам растворы при попадании в организм влияют на органы и ткани по принципу резонанса, заставляя их работать в правильном режиме. Наблюдается стимуляция иммунной системы, активация противовоспалительных механизмов, усиление процессов торможения в нервной системе и появление седативного действия. Препарат оказывает венотонизирующий эффект, устраняет венозный застой. Сильное воздействие наблюдается на уровень пролактина и на функции молочных желез. Пульсатилла комп. оказывает лактотропное действие, устраняет лактостаз, усиливает продукцию молока при гипогалактии в период кризов у кормящих матерей. Оказывает позитивное влияние на психологическое состояние беременных женщин, устраняя предродовую депрессию и тревожные состояния.

ПОКАЗАНИЯ К ПРИМЕНЕНИЮ:

Использование гомеопатического раствора Пульсатилла композитум показано при: - вирусных инфекциях; - гипогалактии; - ревматизме; - судорожных реакциях; - кожных патологиях; - бронхитах; - тонзиллитах; - простудных заболеваниях; - гинекологических патологиях; - цистите; - отите; - паротите; - депрессии.

СПОСОБ ПРИМЕНЕНИЯ:

Способ введения определяет врач. Возможно использование раствора перорально (при невозможности проведения инъекции). Ампулу раскрывают и выливают содержимое под язык (вне еды). Допустимо в/в, в/к, п/к, в/м введение. Дозировка индивидуальна. Стандартное дозирование – 1-3 амп./неделя. При остром состоянии рекомендовано ежедневное введение по 2,2 мл.

ПОБОЧНЫЕ ДЕЙСТВИЯ:

Пульсатилла композитум может провоцировать головокружения, небольшую потерю координации движений, аллергические высыпания. При появлении любых нетипичных реакций необходима консультация гомеопата.

ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ:

Не применяют Пульсатиллу композитум до 18 лет, при гиперчувствительности к препарату в анамнезе, при аллергии в анамнезе на гомеопатические средства с серой и прострелом.

БЕРЕМЕННОСТЬ:

Применение возможно по рекомендации гомеопата и согласованию с акушером-гинекологом.

ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ С ДРУГИМИ ЛЕКАРСТВЕННЫМИ СРЕДСТВАМИ:

Препарат Пульсатилла композитум не следует применять с иммуносупрессорами из-за ослабления действия гомеопатического раствора. Не смешивать в одном шприце с другими негомеопатическими средствами. Наблюдается потенцирование эффектов при сочетанном использовании с гомеопатическими препаратами (например, с препаратами [Траумель С](#), Тонзилла композитум, Энгистол, Эхинацея композитум С).

ПЕРЕДОЗИРОВКА:

Теоретически невозможна.

ФОРМА ВЫПУСКА:

Гомеопатический раствор в ампулах по 2,2 мл для в/м введения. Ампулы фасуются в контурные пластиковые упаковки по 5 шт. Пульсатилла композитум идет в пачках картонных по 1 и 20 контурных пластиковых упаковок (соответственно по 5 и 100 ампул).

УСЛОВИЯ ХРАНЕНИЯ:

Хранение ампул осуществлять в оригинальной упаковке, в темном сухом, защищенном от электромагнитных волн месте. Не допускать нагревания ампул выше 25 градусов Цельсия. При правильном осуществлении хранения срок годности препарата Пульсатилла композитум – 5 лет.

СОСТАВ:

1 ампула (2,2 мл) препарата Пульсатилла композитум содержит по 22 мкл следующих гомеопатических компонентов: пульсатилла пратенсис D6, сульфур D8, кортизонум ацетикум D18. Вспомогательный компонент: натрия хлорида изотонический раствор.

ДОПОЛНИТЕЛЬНО:

Возможно первичное ухудшение состояния, появление лихорадочного состояния в начале терапии, которое является проявлением нормального терапевтического ответа на введение препарата. При отсутствии терапевтического ответа в течение недели следует обратиться к гомеопату.